

"Вместе за безопасность на дорогах..."

Заместитель руководителя Штаба общественной поддержки партии «Единая Россия» Елена Кастуева в дни осенних каникул организовала ряд встреч с детьми, отдыхающими в лагере «Факел» дневного пребывания при МБОУ СОШ № 26 с Госавтоинспекторами дорожно-патрульной службы Управления МВД России по городу Владикавказу.



Интерактивная презентация «Жизнь без опасностей», представленная детям на площадке, в условиях защищенного формата, отображает сложные дорожные ситуации, послужившие причиной участия детей и получения травм в дорожно-транспортных происшествиях.



Особое внимание автоинспекторы, ежедневно патрулирующие наши улицы и дороги, обращают на ответственное отношение к передвижению по пешеходным переходам, где, как правило, ребенок считает, что он в безопасности. Меняя стереотип такого мышления, и, формируя четкое представление о дороге, юным участникам дорожного движения объясняют, что пешеходный переход – это место, где правилами предписано перейти через проезжую часть. А вот *насколько этот переход будет безопасным, зависит не только от знаний этих правил, но и от внимательности каждого из нас.*

На мультимедийной площадке представитель правоохранительных органов Ирина Абашина обсудила с детьми жизненно необходимые вопросы обеспечения безопасного нахождения на проезжей части. Предложенные темы, без труда может усвоить каждый ребенок, если об этом напоминать неустанно.

Отправляя детей на каникулы, учитывая переменные погодные условия в осенний период, автоинспектор знакомит ребят со ***световозвращателями - яркой и доступной защитой пешеходов в темное время суток и в пасмурную погоду***. Разъясняет правила безопасного пользования средствами индивидуальной мобильности и особенностями передвижения в тех местах, где отсутствуют пешеходные переходы. Визуальная подача информации с использованием яркого видеоряда превращает серьезную учебно-правовую встречу в увлекательный процесс получения знаний



На улицах города провели профилактическую акцию: ребята с инспекторами раздавали листовки, призывая к внимательности.



Чтобы осенние каникулы прошли безопасно, о ребятах заботились не только родители, но и сотрудники столичной Госавтоинспекции вместе с органами образования и представителями Штаба общественной поддержки партии «Единая Россия».

Прочная взаимосвязь между организациями расставляет приоритеты, в которых сохранение жизни и здоровья подрастающего поколения, в том числе, при участии в дорожном движении, первостепенно.

